P1=P2=P3=P4=P5=P6=P7=P8=P9=P10=P11 VB 1 VB 2 VB 3 RELAGAO DO AGO
VB ISTA H VBISTAB ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 11xP1 VB 1 VB 2
ESC 1:25 ESC 1:25 VB 3 VB 4 VB 5
2 N15 310.0 C=663(1c) - 2 N16 210.0 C=360(1c) < 2 N16 210.0 C=360(1c) < VB 6 vB7 VB8
10l " 10 SECAO A-A 10" 228 | SECAO A-A 10" 228 | SECAO A-A VB9
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25
ACO| N | DIAM |QUANT|C.UNIT| C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
0 8 CA60 1 5.0 99 67 6633
BALDRAME - L1 g o S . & . & . S| 20| w7 % 21285
S .
i o o L L L CA50 4 8.0 4| 648 2592
SECRO, Nz A 14 A 14 A 14 5 8.0 4| 328 1312
' R & 26 204 14 294 26 26 294 14 26 294 14 ‘75 g:g ‘2" ;gg fg;g
14 n 14 x 20 14 x 20 14 x 20 14 x 20 8 8.0 2| 138 276
204 294 ﬁ 14 294 ﬁ 14 294 E 14 9 8.0 2| 160 320
= ©2 ~ 10 8.0 2| 303 606
o < r=] o 30 N3 ¢/10 30 N3 ¢/10 8 30 N3 ¢/10 8 30 N3 ¢/10 8 ¥ 50 51 319 o3
N (@ 20 20 3 8 2 60 N3 55.0 C=55 30 N3 25.0 C=55 30 N3 25.0 C=55 12| 80 2| 318 636
o s z 13 8.0 2| 334 668
8 8 z o 2 N4 8.0 C=648 (1c) 2 N5 28.0 C=328 (1c) 2 N5 88.0 C=328 (1c) 14| 100 44 172 7568
VBisTAp 9 N1050C=67 2x2 N2 05.0 C=48 15 | 100 4| 663 2652
16 | 100 4| 360 1440
-120 20 17 | 100 2 794 1588
RESUMO DO ACO
VB 4 VB 5 VB 6 VB 7 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
ESC 1:50 ‘ B g B , _ (mm) (m) (kg)
2 N15 10,0 C=663(1c) ESC 190 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A CASO 8.0 116 503
210.0 C=663(1c ~ : : : 10.0 132.5 89.8
101 618 110  SECAOA-A 2 N7 8.0 C=789 (1c) ESC 1:25 2N9 8.0 C=160 (1c) ESC1:25 2N11 28.0 C=319 (1¢) ESC 1:25 CA60 50 3003 509
ESC 1:25 24| 743 |26 13/ 138 113 10T 303 110 PESO TOTAL
A 0 A (kg)
A o o o
" N E sl N CASO 1402
o * A .
N . LA 14 v5314L4A VB 2 14 LA 14 CABO 50.9
- = 3
“A P11 14 14 281 14 16 14 296 14x20 26 257 26 Volume de conereto (C-25) = 1.38 m
116 14 x 20 Area de forma = 27.62 m
281 116 296 E 14 12N3¢/10 E 14 257 ﬁ 14
14 x 20 14 x 20
084 084 m 14 29 N3 ¢/10 12N3c/10 30 N3 ¢/10 8 8 26 N3 ¢/10 8
30 N3 ¢/10 30 N3 ¢/10 8 71 N3 25.0 C=55 2 N8 28.0 C=138 (1c) 12 N3 25.0 C=55 26 N3 5.0 C=55
60 N3 65.0 C=55 2 N6 88.0 C=743 (1c) 2 N10 28.0 C=303 (1c)
2 N4 ¢8.0 C=648 (1c)
VB 8 - ESC 1:50 5
ESC 1:50 SECAO A-A SECAO A-A
: ESC 1:25
2 N13 28.0 C=334 (1c) ESC 1:25 2N17 210.0 C=794 (1c)
101 318 110 28{ 743 \28
-A
=l <@
14 14
2 972 2 14 3475 26 3475 14
14 x 20 14 x 20 14 x 20
272 E 14 3475 3475 E 14
28 N3 ¢/10 ) 35N3 c/10 35 N3 ¢/10 8
28 N3 95.0 C=55 70 N3 05.0 C=55
2N12 8.0 C=318 (1c) 2 N6 88.0 C=743 (1c)
PREFEITURA CREA
P1=P2=P3=P4=P5=P6=P7= VC 1 VC 2 VC 3 RELACAO DO ACO
=P8=P9=P10=P11 ESC 1:50 ) ESC 1:50 _ ESC 1:50 _ 11xP1 VC 1 Ve 2
VC ISTA H VC ISTA B SECAOC A-A SECAC A-A SECAC A-A VC 3 VC 4 VC5
a0 ESC1:25 ESC 1:25 2 N5 28.0 C=696 (1c) ESC 1:25 2 N7 8.0 C=346 (1c) ESC 1:25 2 N7 28.0 C=346 (1c) ESC 1:25 xg g ¥8 Zo ves
N
COBERTURA-L2  § S 648 |26 e 328 1 e 328 1
) T g 300 r r 300 r 300 ACO | N DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
SEGAO S * 3 * 3 * B3 (mm) (cm) (cm)
mee 120 “ P1 P2 LA P3 14 P4 LA VC 6 P5 14 P7 LA VC 6 P8 14 CABO ! 20| 264 o 17688
" 2 5.0 44 48 2112
_ 26 204 14 294 26 26 294 14 26 294 14 o o - Il e
< 14 x 14 14 x 14 14 x 14 14 x 14 5 8.0 4| 69 2784
2 & 904 204 T8 294 T8 294 8 6 8.0 4| 328 1312
o 30 N3 ¢/10 30 N3 ¢/10 8 30 N3 ¢/10 8 30 N3 ¢/10 8 7 80 4| 346 1384
> 60 N3 5.0 C=43 30 N3 25.0 C=43 30 N3 25.0 C=43 8 8.0 4 743 2972 BOMBEIRO OU NATURATINS
. 9 8.0 2| 779 1558
VC ISTA B 10 8.0 2 138 276
2 N4 8.0 C=648 (1c) 2 N6 8.0 C=328 (1c) 2 N6 8.0 C=328 (1c) 11 8.0 2 150 300
12 8.0 2| 303 606
20 & 13 8.0 2 336 672
‘I&.I’ 14 8.0 2 162 324
) 15 8.0 2| 180 360
8 N < E\S/C(1:504 és/cg 05 16 8.0 2 318 636
24 N1 95.0 C=67 N © © : - 5 - 17 8.0 2| 354 708
s &z SECAQC A-A SECAOC A-A 18 | 10.0 44 | 207 13068
g N 2 N5 8.0 C=696 (1c) ESC 1:25 2 N9 28.0 C=779 (1c) ESC 1:25 19 10.0 2 794 1588
648 19 743 21
20 N 2| A |26 | A | RESUMO DO AGO
300 ] 300 r
8 * & * @
- = ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
2x2 N2 95.0 C=48 P9 LA P10 P11 14 P9 P7 P4 LA 14 (mm) (m) (kg)
CA50 8.0 164.8 715
26 294 14 294 26 14 281 14 116 14 296 14 10.0 146.6 99.4 FOLHA:
14 x 14 14 x 14 h 14 x 14 14 x 14 14 x 14 e CAG0 50 369.1 62.6 PROJETO: :
294 294 281 116 296 PESO TOTAL
30 N3 ¢/10 30 N3 ¢/10 8 28 N3 /10 12N3c/10 30 N3 ¢/10 8 (ka) P R 0 J E T O E S T R U T U R A L 02/02
60 N3 95.0 C=43 70 N3 5.0 C=43
CA50 170.9
0 CAB0 62.6
2 N4 8.0 C=648 (1c) 2 N8 28.0 C=743 (1c)
BALDRAME - L1 F Volume de concreto (C-25) = 1.97 m? ® o . clo SAO o
Area de forma = 42.89 m? / N/ BRA: UNIDADE HABITACIONAL - SAO BENT
VC 7 VC 8 VC 9 VC 1 O PROPRIETARIO: PREFEITURA MUNICIPAL SAO BENTO DO TOCANTINS - TO
33/09.506 ESC 1:50 ~ ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 CNPJ: 25.063.983/0001-36
CAO A- . i ) i . i 9.10.0 C=794(1c) ENDERECO: SAO BENTO DO TOCANTINS
2 N1 08.0 G=150 (10) ESC 125 2 N13 28.0 C=336 (1c) : [ 2 N15 98.0 C=180 (19 : 2 N17 28.0 C=354 (1c) : 08 { 743 wzg )
g1 138 8 18 | 303 |19 " 162 " 20| 318 |20 SECAO A-A
A A A T amior ]
rA 300 r 300 r r 300 ESC 1:25
300 . . < . < . < . QUADRO DE AREAS ASSINATURA
iq A .
ves La Ve 2 14 P10 LA P8 14 Pg LA P5 14 P5 LA P2 14 300 rA PROPRIETARIO PREFEITURA MUNICIPAL DE
144 ¥ ~ ]
oy 26 257 26 26 116 26 26 272 26 . . SAO BENTO DO TOCANTINS - TO
16 14 x 14 e 14 %14 . 14 %14 =P P11 P6 A P3 1 AUTOR PROJETO
12N3c/10 s 257 8 116 8 272 8 14 347.5 347.5 14 .
° 26 N3 cf10 26 N3 5.0 C=43 12N3e/0 12 N3 95.0 C=43 28 N3 cf10 28 N3 5.0 C=43 14x 14 14x 14 oAy N arsare
12 N3 25.0 C=43 oou %= 2o8 %= 000 %= 3475 3475 s ARQUITETA E URBANISTA
2 N10 28.0 C=138 (1c 8 GUSTAVO SILVA VELOSO
(o) 2N12 98.0 C=303 (1c) 2N14 98.0 C=162 (1c) 2N16 28.0 C=318 (1c) 35 N3 ¢/10 35 N3 ¢/10 70 N3 5.0 C=43
RESP. TECNICO
2 N8 28.0 C=743 (1c) CAU N° 273379-0
ARQUITETA E URBANISTA
GUSTAVO SILVA VELOSO
ESCALA: DATA: DESENHO:
INDICADA MARCO DE 2024 GUSTAVO S.
CONTEUDO:
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